

IPA 2011 I komponenta – Pomoć u tranziciji i jačanje institucija

U okviru I komponente programa IPA financiraju se projekti jačanja državnih i javnih institucija s ciljem usklađivanja hrvatskog zakonodavstva s europskom pravnom stečevinom te jačanja institucionalne sposobnosti za provedbu istog.

Unutar programa IPA 2011 I komponenta provodi se 10 projekta grupiranih u 3 sektora :

1. pravosuđe, unutarnji poslovi i temeljna prava
2. reforma javne uprave
3. poljoprivreda i ruralni razvoj.

U nastavku je popis projekata i ukupni iznos ugovorenih IPA sredstava, uz napomenu da je za svaki od navedenih projekata osim IPA sredstava osigurano i nacionalno sufinanciranje.

Sektor 1. Pravosuđe i unutarnji poslovi i temeljna prava

PROJEKT: Potpora racionalizaciji mreže sudova

IPA UGOVORENI IZNOS: 6.901.033,27 eura

KORISNIK: Ministarstvo pravosuđa

CILJ PROJEKTA: Poboljšanje efikasnosti sustava sudova kroz poboljšanje radnih uvjeta i konsolidaciju mreže sudova (preuređenje i obnova pet objekata sudova u Osijeku, Sisku, Valpovu, Benkovcu i Ivanić Gradu, u kojima su smještene dva županijska i pet općinskih sudova) i dva ureda općinskih državnih odvjetnika i jedan prekršajni sud. Projekt se provodi kroz ugovore o radovima i ugovore o uslugama nadzora radova.

PROJEKT: Instrument civilnog društva – Aktivno civilno društvo za trajnost reformi javnih politika u Hrvatskoj u razdoblju nakon pristupanja EU

IPA UGOVORENI IZNOS: 2.779.817,74 eura

KORISNIK: Ured za udruge Vlade RH

CILJ PROJEKTA: Izgradnja kapaciteta organizacija civilnoga društva za provedbu raznih aktivnosti kojima je cilj poboljšanje ukupne transparentnosti o otvorenosti hrvatske javne uprave i uvođenje mjera za zaštitu prirode u lokalne procese gospodarskog i društvenog razvoja kroz razvoj održivih partnerstva između sektora. Projekt se provodi kroz dvije sheme dodjele bespovratnih sredstava.

PROJEKT: Uređenje i opremanje prostorija PNUKOK-a Osijek i Rijeka

IPA UGOVORENI IZNOS: 1.345.729,94 eura

KORISNIK: Ministarstvo unutarnjih poslova

CILJ PROJEKTA: Stvaranje odgovarajućih preduvjeta za učinkovit rad odjela Policijskog nacionalnog ureda za suzbijanje korupcije i organiziranog kriminaliteta u Osijeku i Rijeci na područnoj razini. Projekt se provodi kroz ugovore o radovima, o nabavi roba i ugovore o uslugama nadzora radova.

PROJEKT: Jačanje kapaciteta Ministarstva unutarnjih poslova u borbi protiv računalnog kriminaliteta

IPA UGOVORENI IZNOS: 665.000,00 eura

KORISNIK : Ministarstvo unutarnjih poslova

CILJ PROJEKTA: Razvoj kapaciteta Centra za forenzična ispitivanja, istraživanja i vještačenja za osiguravanje potpore istraživanju računalnog kriminaliteta, kao i vještačenja i dokaza za obradu i procesuiranje takvih kaznenih djela, slijedom najboljih praksi država članica EU-a. Projekt se provodi kroz twinning ugovor.

PROJEKT: Izgradnja i opremanje centra za obuku vođača i dresuru službenih pasa

IPA UGOVORENI IZNOS: 1.772.362,51 eura

KORISNICI: Ministarstvo unutarnjih poslova

CILJ PROJEKTA: Uspostava nacionalnog centra izvrsnosti za obuku vođača i dresuru službenih pasa kojim se unaprjeđuju institucionalni kapaciteti. Projekt se provodi kroz ugovor o radovima, ugovor o uslugama nadzora radova i ugovore o nabavi robe.

PROJEKT: Unapređenje kapaciteta Prihvatnog centra za strance (maloljetnike i druge ranjive skupine ilegalnih migranata)

IPA UGOVORENI IZNOS: 1.516.617,73 eura

KORISNIK: Ministarstvo unutarnjih poslova

CILJ PROJEKTA: Ispunjavanje kriterija pravne stečevine EU-a u pogledu zadržavanja maloljetnika – nezakonitih migranata i drugih ranjivih skupina nezakonitih migranata. Projekt se provodi kroz ugovor o radovima, ugovor o uslugama nadzora radova i ugovore o nabavi robe.

PROJEKT: Program razminiranja u područjima pogođenim poplavom

IPA UGOVORENI IZNOS: 3.973.000,00 eura

KORISNIK: Hrvatski centar za razminiranje

CILJ PROJEKTA:

Program razminiranja u Vukovarskoj-srijemskoj županiji - Razminiranje poplavljenih šumskih područja površine 0,77 km² na području Vukovarsko-srijemske županije.

Program razminiranja u Osječko-baranjskoj županiji - Razminiranje područja Osječko-baranjske županije, površine 3,97 km² radi omogućavanja provođenja mjera zaštite od poplava i požara.

Sektor 2. Reforma javne uprave**PROJEKT: Tehnička pomoć u razvoju poslovne statistike i unapređenje sustava prikupljanja podataka**

IPA UGOVORENI IZNOS: 692.831,70 eura

KORISNIK: Državni zavod za statistiku

CILJ PROJEKTA: Povećanje razine usklađenosti s pravnom stečevinom u odabranim područjima statistike, odnosno poslovnoj statistici i sustavu prikupljanja podataka. Projekt se provodi kroz jedan ugovor o uslugama.

PROJEKT: Fleksibilni instrument za jačanje administrativnog kapaciteta

IPA UGOVORENI IZNOS: 2.596.330,00 eura

KORISNICI: Institucije državne i javne uprave

CILJ PROJEKTA: Kao nastavak prethodnih instrumenata, ovaj projekt provodi se kroz twinning, twinning light ili ugovore tehničke pomoći i cilj mu je rješavanje specifičnih potreba utvrđenih tijekom procesa pregovaranja, kao i jačanje institucionalnog kapaciteta za upravljanje fondovima EU-a. Područja ulaganja odnose se na: Ministarstvo financija, Ministarstvo pravosuđa, Ministarstvo zaštite okoliša i prirode, Ministarstvo unutarnjih poslova, Ministarstvo zdravlja, Ministarstvo vanjskih i europskih poslova, Državnu školu za javnu upravu, Ured za zakonodavstvo Vlade RH, Hrvatski zavod za zapošljavanje i Agenciju za regionalni razvoj.

Sektor 3. Poljoprivreda i ruralni razvoj

PROJEKT: Jačanje kapaciteta APPRRR-a za suočavanje s izazovima nastalim iz reformi ZPP-a i ZRP-a i razdoblja nakon 2013. godine

IPA UGOVORENI IZNOS: 3.199.804,38 eura

KORISNIK: Ministarstvo poljoprivrede i Agencija za plaćanja u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju

CILJ PROJEKTA: Jačanje kapaciteta Agencije za plaćanja u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju (APPRRR) za rad na provedbi programa potpore u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju u skladu s pravilima i propisima EU-a u razdoblju nakon 2013. godine. Projekt se provodi kroz twinning ugovor, ugovore o nabavi robe i ugovor o uslugama.